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Azért kapod ezt a levelet, mert regisztráltál és/vagy részt is vettél a Tervezzünk együtt roma stratégiát! című műhelysorozatunk első, február 2-i találkozóján.

A találkozón ismertettük céljainkat, a javasolt egyeztetés menetét, a követendő munkamódszert. A találkozóról készült jegyzőkönyvet és az ott használt bemutatkozó prezentációt csatoltuk.

A következő találkozó február 28-án lesz 14-17 óra között.

Ennek témája egy lehetséges új roma stratégia alapelvei lesznek. Az általunk kidolgozott alapelveket szintén csatoltuk ehhez a levélhez.

Kérjük, ha tehetitek, olvassátok, lássátok el jegyzetekkel az anyagot és igyekezzetek szövegszerű javaslatokat megfogalmazni és hozzátok ezeket a találkozóra! 

Segítsetek, szerintetek, milyen módosításokkal lenne még pontosabb egy-egy alapelv! 

Ezeket a javaslataitokat fogjuk megvitatni február 28-án, és természetesen arra is lesz lehetőség, hogy további olyan alapelvre is javaslatot tehettek, amely szerintetek hiányzik.

Továbbra is kiscsoportokban dolgozunk, moderátori segítséggel. Igyekszünk maximum 6 fős csoportokat kialakítani. Ez nagyjából öt egymás mellett dolgozó kiscsoportot jelent majd.

A menetrend:
· Első óra: Egy kiscsoport egy alapelvet vitat majd meg félórában, majd nagycsoportban adunk visszajelzést, összegzést. 
· Második óra: a maradék még nem vitatott alapelvek megvitatása kiscsoportban, újra minden csoport egy alapelvet kap, majd nagycsoportban adunk visszajelzést, összegzést.
· Harmadik óra: További általatok javasolt és behozandó alapelvek megbeszélése kiscsoportban, majd nagycsoportban adunk visszajelzést, összegzést.

Az első találkozón felmerült, hogy vannak olyanok, akik csak megfigyelői státuszban szeretnének részt venni a találkozón. 
Számunkra fontos az átláthatóság, nyugodtan lehet jönni, csak szemlélődni!
Bátorítunk benneteket, hogyha van olyan szakember, akit szerinted érdekelne az egyezetés folyamat, irányítsátok el őket erre a honlapra: https://www.egalipe.hu/tevekenysegeink/

Aktív vagy megfigyelői részvételi szándékotokat itt jelezzétek február 26-ig:

https://bit.ly/3rJEweI

A regisztráltaknak február 27-én küldjük majd a videóhívás linkjét.


A háttérről:
A tavaly 15 roma és pro-roma szervezet által létrehozott Egalipe Hálózat a Romák Egyenlőségért nevében hívunk egy öt alkalomból álló közös műhelymunkába. Egy új roma stratégia alapjait szeretnénk közösen megfogalmazni, ennek kapcsán egyetértésre jutni különféle hátterű, a területen felelősséget viselő szereplők bevonásával.

Minden részlet itt: https://www.egalipe.hu
